



Акция «Один день с Максимом Горьким»

Чувашско-Тимяшская сельская библиотека приняла участие в Межрегиональной библиотечной акции «Всем хорошим во мне я обязан книгам» и республиканской единовременной акции «Один день с Максимом Горьким»,

которые посвящены 150-летию со дня рождения великого русского писателя Максима Горького. Цель акции – популяризация творчества писателя А.М.Горького среди подрастающего поколения.

В библиотеке оформлена книжная выставка «Чтение со вкусом: читаем А.М. Горького», материалы которого знакомят читателей с жизнью и творчеством писателя.

Библиотекарь Зоя Михайлова сделала обзор представленных книг и особо остановилась на одном из ранних произведений автора - рассказе «Дед Архип и Лёнька». Дети принимали активное участие в обсуждении рассказа: жалели Лёньку, спорили о том, правильно ли поступил дед, украв платочек девочки, и как бы они поступили на месте Лёньки. Также в этот день прошли громкие и выразительные чтения и обсуждение повести А.М. Горького «Детство». Желавшие смотрели отрывок видеофильма «Детство М.Горького».

Такие мероприятия, безусловно, помогут привлечь внимание молодого поколения к культурным и духовно-нравственным ценностям России на примере жизни и творчества М. Горького.